

听贾军细数宁波历史与美食

本周日17:15央视四套《城市1对1》宁波对话鹿特丹

“宁波汤圆文派好，红帮裁缝做衣裳。甬城街头唱滩簧，阿拉外滩通四方。”五月中旬，宁波电视台《阿拉讲大道》主持人贾军受邀去中央电视台四套中文国际频道《城市1对1》担纲嘉宾主持，细数宁波历史文化与当地特色美食，代表宁波对话欧洲最大港口城市鹿特丹。本次节目将于8月17日（本周日）17:15首播。

记者 林旻

记忆中的老外滩和上海亲戚

《城市1对1》是全球唯一一档固定的城市交流访谈节目。开播四年来，每一期，每期邀请与话题有关的城市“代言人”做客演播室担纲嘉宾主持，为观众呈现每座城市的独特魅力。这一站，央视节目组选择了两个以海港闻名的城市：中国宁波和荷兰鹿特丹。

六月底，节目组来宁波拍外景。宁波旅游，贾军首推老外滩。1844年1月1日，宁波港以“条约口岸”正式开埠。英、法、美、德、瑞典、挪威、荷兰等国相继来甬设领事署或置领事，港口外国商船云集。“很多宁波小孩都有坐轮船去上海的记忆。我从小和外婆住在江北天主教堂旁边，每天早上汽笛声一响起，我就知道从上海来的轮船靠岸了。”第一声汽笛声是靠岸，第二声是代表乘客下船，少年们早早起床去岸边等候亲友，“上海的姨婆隔三差五坐船来宁波，带着巧克力和糖果来。走的时候，外婆会送很多土特产给他们。”贾军说。

红帮裁缝的私人定制

在宁波港成为半封建、半殖民地化港口的同时，谙于商道的宁波人也因此闻到了新的商机。“我们把这些欧洲人称为‘红毛人’，他们的西装破了、旧了，不可能再坐一个月轮船回国去换，于是找了宁波当地的裁缝问他们能不能做。宁波裁缝让他们把西装拿来，照着样子做，结果欧洲人非常满意。”

在节目中，贾军将红帮裁缝的传人余元芳受周恩来总理之邀、用看家本事“目测法”为西哈努克亲王定制西装的故事娓娓道来，“中国的第一套西装、第一套中山装、第一家西服店、第一部西装理论专著，都出自宁波人之手。红帮裁缝也为很多国家领导人定制过西装。”去北京录节目之前，红帮裁缝的两位传承人专程到《阿拉讲大道》现场，照样用“目测法”为贾军量身订造了一套西装，“完全不用动手量尺寸，只要看过就好，这也是我至今为止最合身的一套西装。里面还手工绣了我的名字。”



贾军(中)做客《城市1对1》

宁波汤圆，独一无二的乡愁

讲宁波美食，不可不提宁波汤圆。贾军记忆中的宁波汤圆是外婆的味道。“宁波汤圆一定是猪油芝麻馅儿的，这是全世界独一无二的味道。我上小学的时候，外婆去菜场买了猪板油，一点一点剥下来，芝麻炒熟了磨成粉。那时白糖很紧张，糯米粉也是限量供应。”

据贾军透露，在央视录制时的现场观众，均是在北京上学、工作的宁波人，他在现场还秀了一段宁波老话，“关于宁波历史和美食的

老话有很多，我也做了很多功课，后来觉得还是这四句最适合。”“宁波汤圆文派好，红帮裁缝做衣裳。甬城街头唱滩簧，阿拉外滩通四方”——将宁波城市的独特魅力完整呈现。遗憾的是因为节目篇幅有限，拍摄的甬剧部分也许无法播出了。

节目组在宁波的外景拍摄除了老外滩，还去了东钱湖、天宫庄园等地，宁波南宋石刻博物馆的馆长刘平也作为嘉宾在本期节目中出场，介绍东钱湖的“湖鲜四宝”和特色旅游。据了解，在周日首播之后，还将于8月23日6:13和23:26在央视四套重播。

“刘健转会”仲裁，中国足协重罚青岛中能

扣7分+40万元罚款 中能集团：足协判罚有“猫腻”

中国足协纪律委员会昨天开出罚单，中甲俱乐部青岛中能扣除联赛积分7分，并被罚款40万元。

罚单称：根据有关当事人的投诉和中国足协仲裁委员会在[2014]足仲裁字第017号案中发现的线索，中国足协纪律委员会经多方调查取证，按程序进行了有关各方多人参加的听证会。依照查明的证据和事实，认定青岛中能足球俱乐部在与球员刘健有关工作合同纠纷案件中存在弄虚作假的行为，造成恶劣的社会影响。

青岛中能集团昨天发表措辞强硬的声明，称足协判罚有“猫腻”，要求足协公布处罚依据，并责令俱乐部就“相关严重问

题”诉诸纪检和司法机关。

青岛中能集团表示对中国足协关于刘健案的处置结果深感震惊，并在声明中说，在刘健一案处理过程中，中国足协既是执法者又是当事人，中小俱乐部维权无门。

声明称，青岛足球、中能集团及俱乐部的名誉不容侵犯，要求中国足协公布中能“弄虚作假”的事实依据和处罚依据，依法依规坚决捍卫神圣尊严。

声明表示，支持中能足球俱乐部关于中国足协个别官员利用体制弊端干预仲裁委员会和纪律委员会正常工作的情况反映，责令中能俱乐部立刻就相关严重问题诉诸纪检和司法机关，彻底铲除危害中国足球发展的毒瘤。

据新华社

●事件回放

今年1月2日，广州恒大足球俱乐部官方微博签下两名新援刘健和梅方，但当天下午，刘健之前所属的青岛中能俱乐部便宣布此转会无效，称刘健与其合同年限是到2017年，广州恒大自由转会获得刘健无效。而广州方面马上予以还击。

当晚，刘健通过媒体以及自己的微博公布了与中能所签的两份合同。刘健手里有着同中能的两份合同，一份于2013年12月31日到期，另一份则于2014年1月1日到期，且这两份合同没有任何有关续约的限制，这就是所谓的阴阳合同，以应付中国足协所颁发的限薪令。

次日青岛中能针锋相对再爆猛料，称在2013年10月底，中能俱乐部和刘健签过一份续约合同，2017年1月1日才到期，上面有刘健的亲笔签名。刘健本人对此坚决否认，并表示签名是伪造的。

中国足协仲裁委员会于今年1月7日受理仲裁申请。4月11日，仲裁庭经合议后做出终局裁决，即刘健以自由身转会广州恒大，裁决结果已告知并发送当事人。

此后，中国足协纪律委员会启动纪律调查和处理程序，再次对重要证据原件进行核实和查验，形成最终处罚决定。

航行通告

甬海航[2014]162号

宁波甬江北仑南洋水产有限公司码头疏浚作业

- 一、作业时间：2014年8月24日-9月2日，昼夜不定时作业。
- 二、作业地点：宁波甬江南岸，红联渡口下游，北仑南洋水产有限公司码头（概位：29°56'59"N/121°43'15"E，CGCS2000坐标系）前沿水域。
- 三、作业方式：挖泥船“浙甬工浚9017”（长35米，宽11米）在上述水域抛锚八字开锚，锚缆长约150米，采用顺流分条施工方式进行疏浚作业。另有“浙甬工驳9019”、“中海6”配套作业。
- 四、注意事项：1、作业船舶在明显可见处日夜显示规定号灯号型，保持VHF06频道守听。2、遇大风影响时，停止作业。3、航经及靠离附近泊位的船舶应加强了望和联系，与作业船舶保持安全距离并缓慢通过。

更多航行通告，请访问宁波海事局网页：www.nbmsa.gov.cn。

中华人民共和国宁波海事局 2014年8月13日

航行通告

甬海航[2014]164号

宁波市江北孔浦水产品交易中心码头疏浚作业

- 一、作业时间：2014年8月16日-9月2日，昼夜不定时作业。
- 二、作业地点：宁波甬江，宁波市江北孔浦水产品交易中心码头（概位：29°53'59"N/121°35'15"E，CGCS2000坐标系）前沿水域。
- 三、作业方式：挖泥船“浙甬工浚9017”（长35米，宽11米）在上述水域抛锚八字开锚，锚缆长约150米，采用顺流分条施工方式进行疏浚作业。另有“浙甬工驳9019”、“中海6”配套作业。
- 四、注意事项：1、作业船舶在明显可见处日夜显示规定号灯号型，保持VHF06频道守听。2、遇大风影响时，停止作业。3、航经及靠离附近泊位的船舶应加强了望和联系，与作业船舶保持安全距离并缓慢通过。

更多航行通告，请访问宁波海事局网页：www.nbmsa.gov.cn。

中华人民共和国宁波海事局 2014年8月13日

航行通告

甬海航[2014]163号

宁波甬江小章水产有限公司码头疏浚作业

- 一、作业时间：2014年8月20日-9月15日，昼夜不定时作业。
- 二、作业地点：宁波甬江南岸，镇海招宝山大桥上游，宁波经济技术开发区小章水产有限公司码头（概位：29°57'25".1N/121°43'31".0E，CGCS2000坐标系）前沿水域。
- 三、作业方式：挖泥船“浙甬工浚9017”（长35米，宽11米）在上述水域抛锚八字开锚，锚缆长约150米，采用顺流分条施工方式进行疏浚作业。另有“浙甬工驳9019”、“中海6”配套作业。
- 四、注意事项：1、作业船舶在明显可见处日夜显示规定号灯号型，保持VHF06频道守听。2、遇大风影响时，停止作业。3、航经及靠离附近泊位的船舶应加强了望和联系，与作业船舶保持安全距离并缓慢通过。

更多航行通告，请访问宁波海事局网页：www.nbmsa.gov.cn。

中华人民共和国宁波海事局 2014年8月13日

航行通告

甬海航[2014]165号

宁波市镇海区交通工程开发公司码头疏浚作业

- 一、作业时间：2014年8月25日-9月7日，昼夜不定时作业。
- 二、作业地点：宁波甬江北岸，宁波航标处码头上游，宁波市镇海区交通工程开发公司码头（概位：29°57'04"N/121°43'08"E，CGCS2000坐标系）前沿水域。
- 三、作业方式：挖泥船“浙甬工浚9017”（长35米，宽11米）在上述水域抛锚八字开锚，锚缆长约150米，采用顺流分条施工方式进行疏浚作业。另有“浙甬工驳9019”、“中海6”配套作业。
- 四、注意事项：1、作业船舶在明显可见处日夜显示规定号灯号型，保持VHF06频道守听。2、遇大风影响时，停止作业。3、航经及靠离附近泊位的船舶应加强了望和联系，与作业船舶保持安全距离并缓慢通过。

更多航行通告，请访问宁波海事局网页：www.nbmsa.gov.cn。

中华人民共和国宁波海事局 2014年8月13日